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Further information on interior installation and accessories available on the internet.

@

De plus amples informations concernant I'aménagement intérieur et les accessoires

figurent sur notre site internet.
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PyKOBOACTBO MO MOHTaXy npeaHasHa-
YeHO AN NNLL, UMEIOLLIMX COOTBETCTBYHOLLYIO
KBaMMUKALWIO A1 TOrO, YTOBbI NPaBUbHO
YKOMM/EKTOBATb PacrnpeneniTenbHbIe
LUKadhbl ANEKTPUHECKUMU, SNEKTPOHHBIMM,
MEXaHVYECKVIMM 1 MHEBMaTUHYECKMU YCTPOW-
CTBamK, YCTaHOBUTL 11 CMOHTMPOBATHL LKad
B TPE6YEMOM MECTE YCTaHOBKM, U KOPPEKTHO
€ro NMoaKIItoUMTE.

1.1 Mapkuposka CE
[exknapauysa o cootsetcTBum EN 62 208
[OCTyNHa Ha canTe komnanum Rittal.

1.2 XpaHeHue fgoKymeHTauumn

YkagdaHusa no 6e30nacHOCTU SBNSIOTCS
4acTblo MpoayKTa. OHM [OMKHBI BbITb
nepenaHbl Nonb3oBaTento obopyaosaHus. OH
OTBEYaEeT 3a XpaHeHne NOKYMEHTOB, obecne-
4MBast UX AOCTYNMHOCTL B Cllydae Heobxoam-
MOCTW.

1.3 ConyTcTBylOLME AOKYMEHTDI

[nsi onmncaHHbIX 30eCb MOHTEXXHbBIX KOMIMO-
HEHTOB OOCTYMHO PYKOBOACTBO MO MOHTaXY

1 3KCMNyTaummn Ha www.rittal.ru. 3a yLuep6,
BO3HWUKLUWIA BCNEACTBME HECOOMOAEHS
[aHHOro PyKOBOACTBA, koMnaHus Rittal oteeT-
CTBEHHOCTU HE HeCeT. TakKe UMEKT AeNCTBME
VNHCTPYKLMN NCMOMb3YEMbIX KOMMMEKTYHOLLWIX.

1.4 HopmaTuBHble yKa3aHus

Cuctema Lokonen VX cCooTBETCTBYIOT TPebo-
BaHWAM pa3HO06pa3HbIX HOPMAaTUBHBIX JOKY-
MEHTOB, Grarofaps YeMy CucTema LIOKOMen
NMOAXOAMT A1 NCMOMNb30BaHVSA Ha Pa3HOo-
6pasHbIX PbIHKAX 1 06AACTAX MPUMEHEHNS.
AKTyanbHbIM 0630p AN NPOAyKTa MOXHO
HarTy Ha www.rittal.ru.

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX

1. YKkaszaHusi K fOKyMeHTaLuum
1. Notes on documentation
1. Remarques relatives a la documentation

G,

The assembly instructions are aimed at all
persons who have an appropriate specialist
training to allow them to equip enclosures

to conform to standards with electrical,
electronic, mechanical or pneumatic operating
equipment, to place or install at the destination
site and to connect ready to operate.

1.1 CE labelling

The declaration of conformity according to

EN 62 208 can be downloaded from the Rittal
homepage.

1.2 Storing the documents

The safety notes and the accompanying note
are part of the product. They must be given to
the plant operator, who is then responsible for
the storage of the documents so that they are
readily available when needed.

1.3 Other applicable documents

These assembly instructions and operating
instructions for the described equipment can
be downloaded from www.rittal.com. We can-
not accept any liability for damage associated
with failure to observe these instructions. The
instructions for any accessories used also
apply.

1.4 Normative references

Because the base/plinth system VX conforms
to many technical regulations, the base/plinth
system VXis suitable for the widest-range

of markets and application areas. A current
overview for the product is available at
www.rittal.com.

La notice de montage s’adresse a toutes
les personnes qui possédent les compé-
tences professionnelles correspondantes,
pour équiper les armoires électriques avec du
matériel électrique, électronique, mécanique
ou pneumatique dans le respect des normes,
pour les mettre en place ou les monter sur le
lieu d’exploitation.

1.1 Certification CE

La déclaration de conformité selon la norme
EN 62 208 est disponible pour téléchargement
sur le site internet de Rittal.

1.2 Conservation des documents

Les consignes de sécurité et la notice jointe
font partie du produit. Elles doivent étre
remises a I'exploitant de I'installation. Celui-ci
les conservera de maniere a ce qu’elles soient
disponibles en cas de besoin.

1.3 Autres documents applicables

La présente notice de montage et d’utilisation
pour les articles d’équipement décrits ici

peut étre téléchargée sur le site internet
www.rittal.fr. Nous déclinons toute respon-
sabilité en cas de dommages imputables a la
non-observation des instructions contenues
dans ces documents. Veuillez également tenir
compte des instructions relatives aux acces-
soires utilisés.

1.4 Renvois a la norme

Les socles VX Rittal répond a de nombreuses
normes techniques qui permettent aux socles
VX d’étre homologués pour divers marchés et
domaines d’application. Un état actualisé est

disponible sur le site internet www.rittal.fr.



2. OnucaHue ycTtponctea
2. Device description
2. Description du socle

2.1 KoMmnnekT NnocTaBKu
2.1 Scope of supply
2.1 Composition de la livraison

AnemeHTbl Lokona VX KomnnekTytowume: NMaHenn Lokons, 3aKpbiTble
Base/plinth components VX \ Accessories: Trim panels, solid
Plaques de socle VX ‘ Accessoires : Plaques de socle pleines
8640.000 8640.020
8640.001 8640.021 8640.030 8640.040
8640.002 8640.022 8640.031 8640.041
8640.003 8640.023 8640.032 8640.042
ApT. Ne 8640.004 8640.024 ApT. Ne 8640.033 8640.043
Model No. 8640.005 8640.025 Model No. 8640.034 8640.044
Référence 8640.006 8640.026 Référence 8640.035 8640.045
8640.007 8640.027 8640.036 8640.046
8640.008 8640.037 8640.047
8640.009 8640.038 8640.048
8640.014
2x 2 X

_.Egﬂgﬂ;-_ e x 12 f2x _.Epﬂgﬂ;_ o 12 ox

M12 x 25 4x - - 8 x

2.2 Ceptudukarbl
2.2 Approvals
2.2 Homologations

VX plinth front/rear
VX base/plinth side [H us

Tonbko ANs CNONB30BaHNS C MPOAYKTaMu LISTED
Rittal cepum VX

Only for use with Rittal VX series products EZ;LS?URE ACCESSORY
A utiliser uniqguement avec les produits Rittal Type 1, 12

de la série VX
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3. Sicherheitshinweise

3. Safety instructions

3. Consignes de sécurité
3. Veiligheidsvoorschriften
3. Sakerhetsinstruktioner
3. Istruzioni di sicurezza
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3. Instrucciones de

seguridad

3. Turvallisuusohjeet

3. Sikkerhedsanvisninger

3. Wskazéwki dotyczace
bezpieczenstwa

>,

3. Bezpecnostni pokyny
3. UHcTpyKumn 3a 6e3onacHocT
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3. Mepbl 6e3onacHoOCTU
3. Ynodeifeig acpaleiag
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Waarschuwing i .
Warnung vor der . . PN . Prestare atten- Atencién, movi-
SchlieBbewegung Warnmg against Danger d0i Ia” voor de; siuit Varning for stang- zione alla chiusura | miento de cierre
: closing move- fermeture de pié- beweging van h ¥ o !
von mechani- PR 5 ningsrorelse pa delle parti mec- de componentes
. . ments for mecha- ces mécaniques mechanische 1 . ; . L

schen Teilen einer h ) ; mekaniska delar i caniche di una mecanicos en una

h ) nical parts of a d’une machine / onderdelen van ) - - i
Maschine/Ein- ; . h ’ . en maskin/enhet macchina o di un maquina/insta-
richtun machine/device installation een machine/ dispositivo lacién

9 voorziening P
Warnung vor Risk of tipping Attention au Waarschuwing Vaming or val Pericolo di Advertencia

Umkippen durch
Schwerpunkt-
verlagerung

due to displace-
ment of centre of
gravity

basculement lors
du déplacement
du centre de
gravité

voor kantelen

als gevolg van
zwaartepunt-ver-
schuiving

tande foremal pa
grund av
forskjuten
tyngdpunkt

cadute tramite lo
spostamento del
baricentro

de vuelco si se
desplaza el centro
de gravedad

Installation durch
Mechanik-
Fachkraft

Installation by
specialist
mechanics

Installation par
un mécanicien
confirmé

Installatie door
monteur

Ska installeras av
behdrig montor

Linstallazione
deve essere
eseguita da
un meccanico
qualificato

Instalacion a
realizar por un
técnico mecanico
cualificado

@@

@

Mpepynpexpnerne | MpepynpexaeHne | Mpoegidomoinon
. Advarsel mod Uwaga na . !
Varonus koneen/ lukkebevaegelse zamykajace sie ’ ; 3a OBWKeHue OT 06 onacHocTn W ano Ty kivnon
laitteen mekaa- af mekaniske dele czedci mechanic- Vystraha pred 3arBapsLLm ce npwv 3aKpbIBaHUN KAEBWHATOG
nisten osien i en maskine/ an maszvn rizikem Urazu ruky MeXaHW4HIN YacTK MeXaHN4eCKnNX UNXQVIKWV JEPWV
sulkulikkeesté indretnin Iub urz dzyezia Ha MaLumHa/ YacTel MaLLMHbl/ iag eykaraotaonc/
9 4 obopynsaHe YCTaHOBKM pnxavriuaTog
-~ MpepynpexaeHne
. " . Ostrzezenie przed PRV MpenynpexaeHvie ,
Varo. ) . RLSIKO for veeltning przewroceniem Vgrovgaru pred 3a OMacHOCT OT 06 OMPOKAI- I'Iposléorgonnqn
painopisteen siir- pé grund af prevracenim npeobpbLlaHe avaTporg Adyw

sig z powodu

BaHUM BBULY

@ kPP @b P

tymisesta johtuva forskydning af e zptisobenym nopaan N3MecT- UETATOTIONG TOL
h rzesunigcia Y iy CMeLLEeHNs . ]
kaatumisvaara tyngdepunktet % AP posunutim téziste BaHe Ha LieHTbpa KEVTPOL BApoug
srodka ciezkosci Ha TekecTTa LieHTpa TSHKeCTn

Asennuksen . TAHOBK: . .

sennuksen saa Skal installeres , Instalace MOHTaXBLT Ce Yeraroska EykaTAoTaoN arno
suorittaa vain f udd + Instalacja przez dborny cunammn s .
mekaniikka-alan a Uk a;ne mechanika o %myLn MSBbPLLBA OT CrneuvanncToB rno EKTIAIOELLIEVO
ammattilainen mekaniker mechanikem MeXaHNK MEXAHIIKE pNXQVIKO

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX



3. Instructiuni de siguranta
3. Sigurnosne upute

3. Biztonsagi tudnivalok

3. Saugos nurodymai
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3. Ohutusjuhised

3. Instrucoes de seguranca

3. DrosSibas noradijumi

3. Varnostni napotki

3. Bezpecnostné pokyny

@

@
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Avertizare cu
privire la miscarea
de inchidere a
pieselor mecanice
ale unei masini/ale
unui dispozitiv

Upozorenje
na opasnost
od ukljestenja
mehanickih
dijelova stroja/
uredaja

Gép/berendezés
mechanikai rés-
zeinek zarémoz-
gasara torténd
figyelmeztetés

Ispéjimas dél
masinos /
jrenginio
mechaniniy daliy
judéjimo,
uzsidarymo metu

Hoiatus masina/
seadme meh-
haaniliste osade
sulgemislikumise
eest

Uzmanieties
iekartas/masinas
mehanisko dalu
aizversanas laika

Opozorilo pred
zapiranjem
mehanskih delov
stroja/naprave

Avertizare de
rasturnare prin

Upozorenje na

Figyelmeztetés a
felddlés veszé-

Jspéjimas apie
galima apvirtima

Hoiatus tmber-
kukkumise eest

Bridingjums
par apgasanos

Opozorilo pred
prevrnitvijo zaradi

ggﬂfjﬁir%ae Sfﬁiﬂ%gggt a Iyére/a §ulypqnt del serio centro ra}skuskeskrpe smaguma centra spvrgrpenjenega

greutate eltolddasa miatt perkélimo nihkumise tottu novirzisanas del teziCa
Instalaciju i

Instalarea se va smije provgsti A szerelést 3 ] Kvalifitseeritud Uzstéd?éanu i';‘sg;ejgtgg\r/nlghko

face de un samo ovlasterjo mechanikus Turi jrengti mehhaamku Qrﬂgst veqkt - usposablieni

mecanic calificat stru¢no osoblje szakembernek mechanikas poolne paigalda- tikai kvalificéts strokovnjaki za
za mehaniCarske kell elvégeznie mine mehanikis

radove

mehani¢na dela

€3

Davajte pozor na
zatvaraci pohyb
mechanickych
Casti stroja/zaria-
denia

Cuidado quando
as partes meca-
nicas de uma
maquina/insta-
lagao se fecham

Varovanie pred
prevratenim

v dosledku
premiestnenia
taZiska

Cuidado com o
risco de queda
pelo desloca-
mento do centro
de gravidade

@ PP @b P

InStaléciu smie
vykonavat len
Specializovany
mechanik

A instalagao deve

ser feita por um

técnico mecanico

especializado

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX



Mepbl 6e3onacHoCcTn

OnacHocTb
BHumaHue
Yka3saHue
Llokonb npegHasHa4eH ans
cnepyloLwmx cepuii NpoayKToB:

4.1 MoHTaXX u ycTaHOBKa

[ns Toro, 4ToObl MPEAOTBPATUTL OMPO-
KnObIBaHVE LIOKOJSI B YKOMIMIEKTOBAHHOM
COCTOSIHAM (Hanp. ¢ pacnpenenTenbHbIM
wkacbom, TopPult nnn wkadgpom ans MK),
€ro HeobxoaMMO 0BA3aTENBbHO 3aKPenuTb K
nony. JononHutensHoe KpemneHne K CTeHe
MO>XHO BbIMOSTHUTL C MOMOLLIbO HACTEHHOTO
nepxxarensi.

Mpu moHTaXKe cnepyeT o6paTUTb BHUMA-
Hue, YTO:

B TemnepaTypa OKpy>XatoLLen cpeabl B MecTe
YCTaHOBKW He OOomKHa 6bITh Bbile +80 °C;
B TemnepaTypa OKPY>XatoLLen cpeabl B MecTe
YCTaHOBKW He AoMmKHa 6biTb Hke —40 °C;

B | |OKOSIb MOCHe YCTaHOBKM JOMKEH Haxo-
OUTECSA B BEPTVKAIbHOM MOIOXKEHUM.

Bo3MOXXHbIE HEPOBHOCTY Mona B MecTe
YCTaHOBKN MOXXHO KOMMEHCMPOBATbL C
MOMOLLBIO PEryNMPOBOYHBIX HOXEK.

YKasaHus N0 MOHTaXKy

m Cobntoparite Bce ykazaHHbIe MOMEHTb!
3aTAXKKN. ﬂpeBbILLJeHI/Ie NN HeJoCTVOKeHNe
YKa3aHHbIX B 9TOM PyKOBOACTBE MOMEHTOB
3aTSHKKN MOXKET NPMBECTU K MOBPReEXae-
HUAM!

m [TpoBepbLTe NPaBUTbHOCTL PACMONOXKEHNS
YITIOBbIX 3MIEMEHTOB LIOKOSA, a TakxKe npa-
BUJIbHOCTb X KPEMNeHn K LLJKabe.

B MakcrmanbHO oonyctMas ctatn4ecKas
Harpy3ka 15000 H He gomkHa 6biTb Npe-
BbiLLEHA.

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX

4. MoHTaX 1 ycTaHOBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

@&

Safety notes

2 Danger

Caution
Note

The base/plinth can be used with the

following product series:

m VX
TS
nTSIT
m SE
nTE
u PC
W
TP
u CM

4.1 Assembly and siting

It is imperative to bolt the base/plinth (e.g.
when installed under enclosures, TopConsole
or a PC enclosure) to the floor to prevent
possible tilting. An additional wall fixing of the
mounted enclosure can be provided by way of
a wall bracket.

Before assembly, ensure that:

m the ambient temperature at the site is not
higher than +80 °C.

m the ambient temperature at the site is not
lower than —40 °C.

m the base/plinth stands level after construc-
tion. Any unevenness at the site can be
compensated by way of levelling feet.

Notes on assembly

m Observe all specified tightening torques. If
screws or bolts are tightened with torques
greater or less than those specified in these
instructions, this may result in damage.

m Check that the base/plinth corner pieces are
positioned correctly and properly fastened to
the enclosure.

B The maximum permissible static load of
15000 N must not be exceeded.

@,

Consignes de sécurité

2 Danger

Attention
Remarque

Le socle est prévu pour étre associé aux

produits suivants :

m VX

TS

mTSIT

m SE

nTE

n PC

u W

n TP

u CM

4.1 Montage et implantation

Afin d’éviter tout basculement, il faut abso-
lument fixer le socle a I'armoire électrique

Ou au pupitre de commande sous lequel il a
été positionné. Une fixation supplémentaire
des enveloppes peut étre réalisée a I'aide de
pattes de fixation murales.

Avant le montage, il faut s’assurer que :

| |a température ambiante sur le site d’implan-
tation ne soit pas supérieure
a +80 °C.

H |a température ambiante sur le site d’implan-
tation ne soit pas inférieure
a-40 °C.

| |e socle soit plan aprés son implantation.
Les éventuelles irrégularités du sol du site
d’implantation peuvent étre corrigées grace
aux pieds de nivellement.

Consignes de montage

m Veuillez respecter les indications sur les
couples de serrage. Des couples de serrage
supérieurs ou inférieurs aux indications de
cette notice peuvent provoquer des dom-
mages sur I'installation.

m Vérifiez la position des pieces d’angle et
si celles-ci sont correctement fixées a
I’armoire.

m Veillez a ne pas dépasser la charge statique
max. admissible de 15 000 N.
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4. MoHTaX n ycTtaHOBKa
| 4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.2 MoHTaXx 60KOBbIX NaHenen
4.2 Mounting the side trim panels
4.2 Montage des plaques de socle latérales

K

4. MoHTaX n yctaHoBKa

Y 4. Assembly and siting

4. Montage et implantation
4.3 [leMOHTaX U MOHTaX nepeaHux/3agHUX naHenen

4.3 Removing and mounting the front/rear trim panels
4.3 Démontage et montage des plaques de socle avant/arriére

Ma=12-2Hwm
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Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX

4. MoHTaX n ycTtaHoOBKa

1 4. Assembly and siting

4. Montage et implantation
4.4 [leMOHTaX U MOHTaXX KpPerneXHoro yroska

4.4 Removing and mounting the mounting brackets
4.4 Démontage et montage des équerres de fixation

4. MoHTaX n ycTtaHoBKa

4. Assembly and siting

4. Montage et implantation
4.3 [leMmOHTa)Xk/MOHTaXK BCTaBKMN

4.3 Removing and Mounting the inlay
4.3 OemoHTax et kpocc-nnatbl de Pinsert plastique




SWs G,
4. MoHTaX n ycTtaHOBKa @
4. Assembly and siting [E{

4. Montage et implantation

4.4 MoHTaXx Ha wKady f Mepen MOHTaXKoM LLOKONA Ha WwKady yaanuTb KapTOHHYIO

4.4 Mounting to the enclosure NPOKIagKy ¢ OCHOBaHus wWkada!
4.4 Montage sous I’'armoire

Remove the cardboard packaging in the base prior to
mounting the base/plinth to the enclosure.

Avant le montage du socle sous I’armoire, enlever le carton
dans la base.

Ecnu Heo6xogumo 3a3emneHune, ero Heo6xXoauMo BbINOJIHUTb
cunamm 3akas4umka!

If earthing is required, this should be provided by the customer!

Si une mise a la terre est nécessaire, celle-ci doit étre effectuée
TS8 il [ii par le client !

Ma =20 Hwm Ma =20 Hwm
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4. MoHTaX n ycTtaHOBKa

4. Assembly and siting

4. Montage et implantation
4.7 MOHTa)X CKONb3SILWMUX IIEMEHTOB

4.7 Mounting the protective glides
4.7 Montage des sabots-glissiéres

MoOHTa)X CKOSMb3ALMX SIEMEHTOB NOJ, LLOKOJIeM SIBNSIETCA
onuuoHasibHbIM.

The use of protective glides under the base/plinth is optional.
Le montage des sabots-glissiéres sous le socle est facultatif.

MepemelyeHne pacnpepenuTenbHOro wkadga co CMOHTUPOBaAH-
HbIM LLOKOJIEM M YCTaHOBJIEHHbIMU CKOMNb3SILMMU JIeMEeHTaMMN
[OMNYyCKaeTCsi TONbKO C 3aKpenJIieHHbIMU Ha BUHTaX NaHensimm
LloKONS.

Moving the enclosure with fitted base/plinth is only permissible
with screw-fastened trim panels and fitted protective glides.
Le déplacement d’une armoire électrique équipée d’un socle
n’est possible que si les plaques du socle sont vissées et les
sabots-glissiéres sont montés.

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX 11
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4. MoHTaX n ycTtaHOBKaA
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.9 KpenneHue K nony
4.9 Fixing to the floor [1]
4.9 Ancrage au sol

a

a

p=s)

bS S9S RY SR S KY TP S WY SEY SRY S wY S WY SwG S vy ©

Y b5 b5 b U °S °ES °ES CES CES CES S CES °

1 Kpennenwne Kk nony
Base mount
™ Ancrage au sol
HoMuHanbHbIN
pasmep
Nominal Size USINTY
Valeur nominale
300 235
400 335
500 435
600 535
700 635
800 735
850 785
1000 935
1050 985
1100 1035
1200 1135
KpoOHLUTEeH ans KpenjeHus K 1600 1535
| nony 2817.000 moXXeT Takxe
; O6bITb UCMOJNIb30BaH AN 1800 1735
b KpensneHus.
! For fixing the base/plinth to
the floor, it is also possible to
use the base mounting plate
2817.000.
Pour la fixation au sol, il est
également possible d’utiliser
les pattes d’ancrage au sol
2817.000.

MuHumanbHbI pa3mep X = 50 mm
Minimum dimension for X = 50 mm

Dimension minimale pour X = 50 mm

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX 13



4. MoHTaX 1 yctaHoBKa
4. Assembly and siting
4. Montage et implantation

4.10 [sa yokons Apyr Hap Apyrom
4.10 Two base/plinths on top of one another ) % @

4.10 Superposition de deux socles

14 Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX



5. TpaHcnopTMpoBKa
5. Transport
5. Transport

5.1 YkasaHusa
5.1 Notes
5.1 Remarques

@&

Bo Bpems TpaHCMOPTUPOBKM 1 MOHTaXKa Enclosures must be secured against tipping Lors du transport, du montage et de
KOpMyca OOMKHbI ObiTb 3aMKCUPOBaHbI OT over during transportation, assembly and I’équipement, les armoires doivent étre
onpokuabIBaHWs. pu TPaHCNOPTUPOBKE installation. When using a base/plinth system, sécurisées pour ne pas basculer.

C MCMONb30BaHMEM CUCTEMbI LIOKOSEN, B during transportation (including raising and Lors du transport y compris lors du levage et
YaCTHOCTW, NPV NOAHSATUM 1 onyckaHu Heob-  lowering), ensure that the load is supported on  de la dépose des armoires avec socle, il faut
XOANMO 06paTUTb BHUMaHNE Ha TO, YTOObI the base/plinth corner pieces at all times, and veiller a ce que la charge repose toujours sur
Harpyska Bcerga npuxoaunack Ha yrinoBble never on the base/plinth trim. les pieces d’angle et jamais sur les plaques
3NEMEHTbI, & HE Ha MaHeNM LIOKONS. de socle.

5.2 dukcauus Nnpu TPaAHCNOPTUPOBKE
5.2 Shipping brace
5.2 Sécurité pour le transport

8617.501, 867.502 n 8617.503 c yueTom Tpe60OBaHUI1 COOTBETCTBY-
IOLLIEro PyKOBOACTBA MO MOHTaXYy.

f Mpn coepgMHEeHUN MOXXHO Ucnonb3oBaTb coeanHuTenu 8617.500,

Baying connectors 8617.500, 8617.501, 867.502 and 8617.503
may be used for baying. Please observe the relevant
assembly instructions.

Lors de la juxtaposition, les accessoires de juxtaposition
8617.500, 8617.501, 867.502 et 8617.503 doivent étre utilisés
conformément a la notice de montage correspondante.

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX 15
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/ -| 5. Transport
5. Transport

5.3 TpaHcnopTUpokKa NOrpy34nkom
5.3 Transport with forklift
5.3 Transport avec chariot élévateur

2 5. TpaHcnopTnpoBKa

LLnpuHa/Width/
Largeur

A - 280 Mm
280 Mm
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6. TexHn4eckas uHcdopmaumsa
6. Technical information
6. Informations techniques

@&

Knacc orHectonkoctu: UL 94-HB Fire classification: UL 94-HB

OrHeBast Harpyaka: 40 Mk (y uokonst 100 mm)  Fire load: 40 MJ (for 100 mm base/plinth)
TepmocTorkocTs: —40 °C — +80 °C Temperature resistance: —40 °C — +80 °C
Kopg IK: IK 10 (3akpbiTbie) IK code: IK 10 (closed)

Cuctema Liokonen VX/Base/plinth system VX/Socles VX

@,

Classe de feu : UL 94-HB

Charge calorifique : 40 MJ

(pour un socle de 100 mm)

Constance thermique : —40 °C - +80 °C
Code IK: IK 10 (fermé)



Matepuan: PA 6 GF 30 (xpaHeHune npv KomHaTHo TeMneparype))

Material: PA 6 GF 30 (storage at room temperature)”)
Matériau : PA 6 GF 30 (stockage & température ambiante)!)

Beuuectso
Medium
Produit

YrneBopopoppl/Hydrocarbons/Hydrocarbures
Berzon/Benzol/Benzene

MaszyT, EL, M, S/Heating oil: EL, M, S/Fioul, extra léger,
mi-lourd, lourd

lekcaH/Hexane/Hexane
MotopHoe macno/Engine oil/Huile pour moteurs
Toynon/Toluol/Toluéne

BeranH anga oumnctkum (yant cninput), Kp 100 — 140 °C/
Petroleum ether (white spirit), bp 100 — 140 °C/
Ether de pétrole (white spirit), Kp 100 — 140 °C

Cnuprtbi/Alcohols/Alcools

OTUNOBbLIN CNPT, KOHLEHTPUPOBaHHLIN (3TaHon)/Ethyl alcohol,
concentrated (ethanol)/Alcool éthylique, concentré (éthanol)

muuepnH/Glycerol/Glycérine

Mukonb, atvneHmmkons/Glycol, ethylene glycol/Glycol, éthylene glycol
®eron/Phenol/Phénol

KeTtoHbl/Ketones/Cétones

AueToHbl/Acetone/Acétone

Kucnotbi/Acids/Acides

Xnoposogopon/Hydrogen chloride/Gaz chlorhydrique

YkeycHas kucnota, 30 %/Acetic acid, 30%/Acide acétique, 30%
MonouyHas kucnoTa/Lactic acid/Acide lactique

[Mnoxnopwt HaTpus (oT6enveaTens)/
Sodium hypochlorite (bleaching lye)/
Hypochlorite de sodium (eau de Javel)

PacTBop Trocynbtata Hatpus, 200 r/n/
Sodium thiosulfate solution, 200 g/I/
Solution de thiosulfate de sodium, 200 g/I

OnenHoBas K1cnoTa, 06bIKHOBEHHas/
Oleic acid, commercially available/
Acide oléique, usuel dans le commerce

docdopHas kucnota, 30 %/Phosphoric acid, 30%/
Acide phosphorique, 30%

AsoTHas kucnota, 50 %/Nitric acid, 50%/Acide nitrique, 50%

ConsiHast KncnoTa, KoHUeHTpupoBaHHas/Hydrochloric acid,
concentrated/Acide chlorhydrique, concentré

CepHas kvcnota, 30 %/Sulphuric acid, 30%/
Acide sulfurique, 30%

OcHoBaHusi/Bases/Bases

Ammmak, »xxuakuin/Ammonia, liquid/Ammoniac, liquide
AHvnnH/Aniline/Aniline

BopHbii pactBop egkoro Hatpa, 10 %/Sodium hydroxide
solution, 10%, aqueous/Soude caustique, 10%, aqueuse

FanoreHbi/Halogens/Halogénes
Bpom/Bromine/Brome

HacTolka nopaa, obbikHoBeHHas/ Tincture of iodine, commercial/
Teinture d’iode, usuelle dans le commerce

Macna, xupbl/Oils and gr /Huiles, grai

MacnsiHast Kncnota, KOHLEHTUpoBaHHas/Butyric acid,
concentrated/Acide butyrique, concentré

MacnsiHas kucnoTa, BogHbIi pacTeop/Butyric acid, aqueous/
Acide butyrique, aqueux

Conu/Salt solutions/Solutions salines
Mopckas Bopga/Seawater/Eau de mer

Kap6oHat HaTpus, HacblweHHbIN pacTBop/Sodium carbonate,
saturated solution/Carbonate de sodium, solution saturée

CTOMKOCTb
resistant
résistant

7. CTOMKOCTb K XMUMUYECKUM BellecTBaMm A1l BCTaBKU
7. Chemical resistance for inlay
7. Résistance chimique de l'insert plastique

OueHka/Assessment/Estimation

YCII0BHas CTOVIKOCTb
limited resistance
résistance limitée

1) BO3MOXHb! TEXHUHECKME U3MEHEHWS. BCe fiaHHbIe OCHOBaHbI Ha UCMOMNb3YEMOM MIIaCcTUKE.
) We reserve the right to make technical modifications. All details refer to the plastic used.
1) Sous réserve de modifications techniques. Toutes les indications se référent & la matiére plastique utilisée.
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= MprmeyaHve
HEeT CTOMKOCTY pPacTBOPVMOCTb Comment
non-resistant soluble Remarque
non résistant soluble
— [ —
] — —
] — -
] — —
| | - —
— ] —
| | - —
HabyxaHne
- L] Swelling
Gonflement
] — —_
| | - —
| | — —
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7. CTOMKOCTb K XMUMUYECKUM BellecTBaM ANs 3arfiyluek
7. Chemical resistance for cover caps
7. Résistance chimique des capots de recouvrement

Marepuan: Pc/ABS 65/35 (xpaHeHre npy KoMHaTHoM TeMreparype) 1)
Material: Pc/ABS 65/35 (storage at room temperature) 1
Matériau : Pc/ABS 65/35 (stockage & température ambiante) )

OueHka/Assessment/Estimation

Beuuectso o o o

Medium CTONKOCTb YCINOBHas CTOVMKOCTb HEeT CTOMKOCTYU

Produit resistant limited resistance non-resistant
résistant résistance limitée non résistant

YrneBopopoppl/Hydrocarbons/Hydrocarbures

Berzon/Benzol/Benzene - - L]

MaayT/Heating oil/Fioul - L] -

n-rekcaH/n-hexane/n-hexane - ] -

Toynon/Toluol/Toluéne - - n

EGHSVIH A1 OYNCTKM l(ya|7|T Cnv!pl/lT),lC}es 3anaxa{PetroIeum ether (white spirit), free of _ - _

aromatics/Ether de pétrole (white spirit), sans aréme

Cnuprtbi/Alcohols/Alcools

STmnoBbI cnnpT, 96 %/Ethyl alcohol, 96%/Alcool éthylique, 96% - u -

MmuuepnH/Glycerol/Glycérine - u -

munkone/Glycol/Glycol - [ ] -

®eHon/Phenol/Phénol - - L]

KeToHbl/Ketones/Cétones

AueToHbl/Acetone/Acétone - - ]

Kucnotbi/Acids/Acides

YkeycHas kucnota, 10%/Acetic acid, 10%/Acide acétique, 10% ] - -

MonouHas kucnoTa, 10 %/Lactic acid, 10%/Acide lactique, 10% L] - -

MacnsHas kncnota/Oleic acid/Acide oléique - - u

dochopHas kmcnota, 30 %/Phosphoric acid, 30%/Acide phosphorique, 30% L] - -

AzoTHas kucnota, 10%/Nitric acid, 10%/Acide nitrique, 10% ] - -

ConsHast kucnota, 20 %/Hydrochloric acid, 20%/Acide chlorhydrique, 20% L] - -

CepHras kucnota, 30 %/Sulphuric acid, 30%/Acide sulfurique, 30% L] - -

OcHoBaHusi/Bases/Bases

PacTBop ammmaka, pastasneHHbIn/Ammonia solution, diluted/Solution d’ammoniac, diluée - -

AnnnmH/Aniline/Aniline - -

BopaHbii pacTtBop efkoro Hatpa, 10 %/Sodium hydroxide solution, 10%/Soude caustique, 10% - -

Fanorenbi/Halogens/Halogénes

Bpom/Bromine/Brome N -

Xnop/Chlorine/Chlore - -

Mog/lodine/lode - -

Macna, xwupbl/Oils and gr /Huiles, grai

MacnsaHas kncnota/Butyric acid/Acide butyrique - - ]

Conwu/Salt solutions/Solutions salines

KathQHaT Kanus, HacblLLieHHbIN/Potassium carbonate, saturated/Carbonate de potassium, _ _ -

saturé

Mopckas Bofa/Seawater/Eau de mer ] - -

Tmnoxnopwg Hatpus/Sodium hypochlorite/Hypochlorite de sodium L] - -

Trocynbdar HaTpus/Sodium thiosulfate/Thiosulfate de sodium [ - -

) BOBMOXHbI TEXHUYECKIIE UBMEHEHUS. Bce AaHHble OCHOBaHbI Ha UCMOSb3YEMOM MNacTUKe.
) We reserve the right to make technical modifications. All details refer to the plastic used.
1) Sous réserve de modifications techniques. Toutes les indications se référent a la matiére plastique utilisée.
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Rittal - The System.

Faster - better - everywhere.

m Kopnyca

B OniekTpopacnpeneneHne
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[=] ceam]
[=]

www.rittal.com/contact

02.2022/D-0000-00001387REV05-RU

000 "PutTan”
125252 Poccus, . Mocksa, yin. ABnakoHCTpykTopa MukosiHa, 12 (4-i1 aTax)
Ten. +7 495 775 02 30

E-mail: info@rittal.ru - www.rittal.ru ﬂ
- ENCLOSURES POWER DISTRIBUTION )  CLIMATE CONTROL IT INFRASTRUCTURE SOFTWARE&SERVICES RI TML -

FRIEDHELM LOH GROUP - ...




